ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении и об отложении рассмотрения дела об административном правонарушении №012/04/7.32.5-223/2024

09 апреля 2024 года г. Йошкар-Ола

Я, заместитель руководителя – начальник отдела контроля закупок и антимонопольного контроля органов власти Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Марий Эл <...>, рассмотрев протокол и материалы дела об административном правонарушении, возбужденного по части 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ в отношении должностного лица — руководителя отдела финансирования и бухгалтерского учета администрации Юринского муниципального района <...>,

УСТАНОВИЛ:

01.04.2024 СПЕЦИАЛИСТОМ экспертом отдела контроля закупок антимонопольного контроля органов власти Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Марий Эл в отношении <...> по факту нарушения порядка оплаты по контракту №4 от 23.09.2022 на оказание строительного контроля при проведению строительстве: «Реконструкция водопровода с водозабором в п. Юрино Юринского района Республики Марий Э٨ составлен протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ.

Согласно части 2 статьи 29.6 КоАП РФ в случае поступления ходатайств от участников производства по делу об административном правонарушении либо в случае необходимости в дополнительном выяснении обстоятельств дела срок рассмотрения дела может быть продлен судьей, органом, должностным лицом, рассматривающими дело, но не более чем на один месяц.

О продлении указанного срока судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дело, выносят мотивированное определение.

С целью выяснения всех обстоятельств по делу об административном правонарушении в соответствии со статьей 26.1 КоАП РФ и получения дополнительных доказательств по делу в соответствии со статьи 26.2 КоАП РФ, руководствуясь пунктом 3 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Продлить срок рассмотрения дела об административном правонарушении №012/04/7.32.5-223/2024, возбужденного в отношении <... > до 09.05.2024.
- 2. Отложить рассмотрение дела об административном правонарушении №012/04/7.32.5-223/2024 **на 11.04.2024 в 09:30 (МСК)** по адресу:

Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, д. 164, каб. 4.

3. Направить настоящее определение в адрес лиц, участвующих в деле.

Сообщаем, что возможность участия в рассмотрении дела будет организована посредством удаленного доступа через программу «TrueConf» по

ссылке: https://fas1.tconf.rt.ru/c/3976464668

Заместитель руководителя управления-начальник отдела